
Spel 1
Noord
Niemand

♠ V 4 2
♥ B 9 8 6
♦ A 5 2
♣ 6 4 2

♠ A 8 7 6
♥ 7
♦ V 9 7 3
♣ H B 9 8

♠ H B 10 5
♥ A 5 4
♦ 8 6 4
♣ V 10 5

♠ 9 3
♥ H V 10 3 2
♦ H B 10
♣ A 7 3

7
10 10

13

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass Pass 1 ♥

Pass 2 ♥ Pass Pass
Dbl1 Pass 2 ♠ Pass
Pass Pass2

    1. nu wel infodoublet
    2. ondanks 9 kaarten samen geen 3 bieden met 

4333 en super minimum

Start: ♥H    
Resultaat: 2♠ C (of +1)    

Je verliest 3♦, 1♣ en misschien 1♠.

Spel 2
Oost
NZ

♠ H V 7 6 2
♥ 9 3
♦ A B 10 2
♣ 4 3

♠ A B 10
♥ 4
♦ V 9 6 5
♣ B 9 8 6 5

♠ 9 8
♥ A H V 8 5 2
♦ 8 4 3
♣ H V

♠ 5 4 3
♥ B 10 7 6
♦ H 7
♣ A 10 7 2

10
8 14

8

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♥ Pass

1 SA Pass1 2 ♥ Pass
Pass 2 ♠2 All pass
    1. te gevaarlijk voor 2♠
    2. nu kan het wel

Start: ♥A, ♥H, ♣H     Resultaat: 2♠ + 1 (+140)
                                      (O: 3♥X-2, -300)
Neem ♣A, ♠ naar ♠H, ♦H, ♦ naar ♦B, ♦ getroefd, ♠ 
naar de ♠V.
Je verliest 1♠, 2♥, 1♣.

Spel 3
Zuid
OW

♠ V 9 7 6 5 4
♥ 4 3
♦ A 9 2
♣ A 4

♠ 3 2
♥ B 8 6
♦ V B 8 5 4
♣ B 8 2

♠ B 10
♥ A 10 9 5
♦ 10 7 6
♣ H V 10 6

♠ A H 8
♥ H V 7 2
♦ H 3
♣ 9 7 5 3

10
5 10
15

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 SA

Pass 2 ♥ Pass 2 ♠
Pass 4 ♠ All pass

Start: ♦V              Resultaat: 4♠ + 2 

Neem ♦A en speel ♥ naar ♥HV. Later nog een keer 
als je met ♠V in N bent. De ♣ verliezer kan nu weg op 
hoge ♥.
Je verliest 1♦.

Spel 4
West
Allen

♠ V 2
♥ B 8 6
♦ V B 8 5 4
♣ B 8 2

♠ A H 8
♥ H 7 4 2
♦ H 3
♣ V 7 5 3

♠ 9 7 6 5 4 3
♥ V 3
♦ 10 9 2
♣ 9 4

♠ B 10
♥ A 10 9 5
♦ A 7 6
♣ A H 10 6

7
15 2

16

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 SA Pass 2 ♥ Pass
2 ♠ Pass Pass Dbl1

Pass 3 ♦ All pass
    1. balancing informatiedoublet

Start: ♠7        Resultaat: 3♦ C of -1

W heeft het na ♠AH lastig, alleen een kleine ♥ gaat 
het 1 down.
NZ maken 3♠, maar dat is lastig te bieden voor N, 
want die weet niet dat Z 3♠ mee heeft.



Spel 5
Noord
NZ

♠ 9 8 3
♥ A H 4 2
♦ H V B 5
♣ 8 7

♠ A V B 6
♥ B 8 3
♦ 10 2
♣ V 9 5 2

♠ H 10 7 5
♥ 10 7 6 5
♦ 9 3
♣ A H 4

♠ 4 2
♥ V 9
♦ A 8 7 6 4
♣ B 10 6 3

13
10 10

7

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♦ Pass 2 ♦

Pass Pass Dbl Pass
2 ♠ Pass Pass 3 ♦1

All pass
    1. 9♦ samen en met 2 doubletons introefwaarde

Start: ♠5             Resultaat: 3♦ C

OW rapen 2♠ en 2♣ op. Rest is voor OW.

Spel 6
Oost
OW

♠ 7 6 5 4
♥ V 10 6 5
♦ A 10 9
♣ B 3

♠ 8 2
♥ A H 9 3
♦ 5 4 2
♣ H 9 8 5

♠ A H
♥ 8 7 4
♦ H V 8 7 6
♣ A 7 4

♠ V B 10 9 3
♥ B 2
♦ B 3
♣ V 10 6 2

7
10 16

7

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 SA Pass

2 ♣1 Pass 2 ♦2 Pass
3 SA All pass
    1. Stayman
    2. geen 4♥ of 4♠

Start: ♠V                 Resultaat: 3SA +1

Je mag nog maar 1* van slag. Dus hopen dat ♦A in N 
zit. Speel 2* naar ♦HV.

Spel 7
Zuid
Allen

♠ 4 2
♥ B 8 3
♦ B 9 7 5
♣ H V 10 2

♠ A H 6 5
♥ 4
♦ H V 8 2
♣ B 8 7 6

♠ V B 10 9 7
♥ 10 9 2
♦ 6 4 3
♣ A 9

♠ 8 3
♥ A H V 7 6 5
♦ A 10
♣ 5 4 3

7
13 7

13

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♥

Dbl 2 ♥ 2 ♠ 3 ♥
Pass Pass 3 ♠1 All pass
    1. 9♠ samen

Start: ♥A, ♥H               Resultaat: 3♠ + 1

Speel tijdig 2* naar ♦HV toe. Je verliest 1♥, 1♦, 1♣.

3♥ maakt ook door een ♣ snit op ♣B.

Spel 8
West
Niemand

♠ A H V 4 2
♥ 9 5
♦ H 6 3
♣ 8 7 3

♠ 9 3
♥ H V 10 7 3
♦ A 8 7
♣ H 5 4

♠ 6 5
♥ B 4
♦ V 4 2
♣ A B 10 9 6 2

♠ B 10 8 7
♥ A 8 6 2
♦ B 10 9 5
♣ V

12
12 8

8

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♥ 1 ♠ Pass 2 ♠
Pass Pass 3 ♣1 3 ♠2

All pass
    1. nu toch je 6krt♣ bieden
    2. 9♠ samen en een mooie singleton ♣

Start: ♣4 voor ♣A,  ♥B na  Resultaat: 3♠ C (+140)
             
Je verliest 1♥, 2♦, 1♣.

4♣ gaat 1 down, maar beter om maar 1* te duwen.



Spel 9
Noord
OW

♠ V B 7 2
♥ 9 4 3
♦ A 3
♣ 6 5 4 2

♠ 3
♥ A H V 6 5 2
♦ V 10 9 4
♣ H 9

♠ 10
♥ B 10 7
♦ H B 8 7
♣ A B 10 8 3

♠ A H 9 8 6 5 4
♥ 8
♦ 6 5 2
♣ V 7

7
14 10

9

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass Pass 3 ♠

4 ♥ 4 ♠ 5 ♥ Pass
Pass 5 ♠ Dbl All pass

Start: ♥A, ♥H         Resultaat: 5♠X - 2 (-300)
                                                     5♥ C (-650)

Hier altijd met 5♠ redden, dat mag 3 down.

Je verliest 1♥, 1♦, 2♣.

Spel 10
Oost
Allen

♠ 3 2
♥ V B 5
♦ B 7 6 5
♣ A H 6 5

♠ A H B 10 5 4
♥ 4 2
♦ A 8 3
♣ 8 7

♠ V 7 6
♥ 10 9 8 7 6
♦ 4
♣ V B 9 2

♠ 9 8
♥ A H 3
♦ H V 10 9 2
♣ 10 4 3

11
12 5

12

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass 1 ♦

2 ♠1 3 ♦ 3 ♠2 All pass
    1. 12-15, 6♠
    2. 9♠ samen en mooie singleton ♦

Start: ♦5           Resultaat: 3♠ C
                                             3♦ C

♦A, ♦ getroefd, ♠ naar ♠T, ♦ getroefd, ♠ overnemen 
en troef trekken.

Je verliest 2♥, 2♣.

Spel 11
Zuid
Niemand

♠ A H B 10 4
♥ 6 4 2
♦ A 8
♣ V 8 7

♠ 9 8 5
♥ A H 3
♦ H V 10 9
♣ 10 4 3

♠ 3 2
♥ V B 5
♦ B 7 6 5 3
♣ H 6 5

♠ V 7 6
♥ 10 9 8 7
♦ 4 2
♣ A B 9 2

14
12 7

7

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass

1 ♦ 1 ♠ 2 ♦ 2 ♠
Pass Pass 3 ♦1 All pass
    1. 9+♦ samen

Start: ♠A, ♠H, ♦A en ♦ na  
Resultaat: 3♦- 2 (+100)        2♠ C (+110)

Je verliest 2♠, 1♦ en 3♣.

Spel 12
West
NZ

♠ B 9 5 3
♥ 10 8 4
♦ B 5 2
♣ A 10 3

♠ H V 2
♥ A B 6
♦ 8 7
♣ V B 5 4 2

♠ 10 8 6
♥ H V 2
♦ A H 9 6
♣ 8 7 6

♠ A 7 4
♥ 9 7 5 3
♦ V 10 4 3
♣ H 9

6
13 12

9

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♣ Pass 1 ♦ Pass
1 SA Pass 3 SA All pass

Start: ♠3
Resultaat: 3SA C

Tweemaal oversteken naar O om 2* naar ♣VB te 
spelen. Je verliest 2♠ en 2♣.
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[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "1"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "N:Q42.J986.A52.642 KJT5.A54.864.QT5 93.KQT32.KJT.A73 A876.7.Q973.KJ98"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \HH    </b>\n

<b>Resultaat: 2\S C (of +1)    </b>



Je verliest 3\D, 1\C en misschien 1\S.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

Pass Pass 1H Pass

2H Pass Pass X =1=

Pass 2S Pass Pass

Pass =2=

[Note "1:nu wel infodoublet"]

[Note "2:ondanks 9 kaarten samen geen 3 bieden met 4333 en super minimum"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "2"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "E:98.AKQ852.843.KQ 543.JT76.K7.AT72 AJT.4.Q965.J9865 KQ762.93.AJT2.43"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \HA, \HH, \CH     Resultaat: 2\S + 1 (+140)</b>\n

                                      (O: 3\HX-2, -300)\n

Neem \CA, \S naar \SH, \DH, \D naar \DB, \D getroefd, \S naar de \SV.\n

Je verliest 1\S, 2\H, 1\C.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1H Pass 1NT Pass =1=

2H Pass Pass 2S =2=

AP

[Note "1:te gevaarlijk voor 2\S"]

[Note "2:nu kan het wel"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "3"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "S:AK8.KQ72.K3.9753 32.J86.QJ854.J82 Q97654.43.A92.A4 JT.AT95.T76.KQT6"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \DV              Resultaat: 4\S + 2 </b>



Neem \DA en speel \H naar \HHV. Later nog een keer als je met \SV in N bent. De

\C verliezer kan nu weg op hoge \H.\n

Je verliest 1\D.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

1NT Pass 2H Pass

2S Pass 4S AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "4"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "W:AK8.K742.K3.Q753 Q2.J86.QJ854.J82 976543.Q3.T92.94 JT.AT95.A76.AKT6"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \S7        Resultaat: 3\D C of -1</b>



W heeft het na \SAH lastig, alleen een kleine \H gaat het 1 down.\n

NZ maken 3\S, maar dat is lastig te bieden voor N, want die weet niet dat Z 3\S

mee heeft.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

1NT Pass 2H Pass

2S Pass Pass X =1=

Pass 3D AP

[Note "1:balancing informatiedoublet"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "5"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "N:983.AK42.KQJ5.87 KT75.T765.93.AK4 42.Q9.A8764.JT63 AQJ6.J83.T2.Q952"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \S5             Resultaat: 3\D C</b>



OW rapen 2\S en 2\C op. Rest is voor OW.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

1D Pass 2D Pass

Pass X Pass 2S

Pass Pass 3D =1= AP

[Note "1:9\D samen en met 2 doubletons introefwaarde"]



[Event "#"]

[Site "#"]

[Date "#"]

[Board "6"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "E:AK.874.KQ876.A74 QJT93.J2.J3.QT62 82.AK93.542.K985 7654.QT65.AT9.J3"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{<b>Start: \SV                 Resultaat: 3SA +1</b>



Je mag nog maar 1* van slag. Dus hopen dat \DA in N zit. Speel 2* naar \DHV.}

[BCFlags "df"]

[Auction "E"]

1NT Pass 2C =1= Pass

2D =2= Pass 3NT AP

[Note "1:Stayman"]

[Note "2:geen 4\H of 4\S"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "7"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "S:83.AKQ765.AT.543 AK65.4.KQ82.J876 42.J83.J975.KQT2 QJT97.T92.643.A9"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \HA, \HH               Resultaat: 3\S + 1</b>



Speel tijdig 2* naar \DHV toe. Je verliest 1\H, 1\D, 1\C.



3\H maakt ook door een \C snit op \CB.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

1H X 2H 2S

3H Pass Pass 3S =1=

AP

[Note "1:9\S samen"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "8"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "W:93.KQT73.A87.K54 AKQ42.95.K63.873 65.J4.Q42.AJT962 JT87.A862.JT95.Q"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \C4 voor \CA,  \HB na  Resultaat: 3\S C (+140)</b>\n

             \n

Je verliest 1\H, 2\D, 1\C.



4\C gaat 1 down, maar beter om maar 1* te duwen.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

1H 1S Pass 2S

Pass Pass 3C =1= 3S =2=

AP

[Note "1:nu toch je 6krt\C bieden"]

[Note "2:9\S samen en een mooie singleton \C"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "9"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "N:QJ72.943.A3.6542 T.JT7.KJ87.AJT83 AK98654.8.652.Q7 3.AKQ652.QT94.K9"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \HA, \HH         Resultaat: 5\SX - 2 (-300)</b>\n

                                                     5\H C (-650)



Hier altijd met 5\S redden, dat mag 3 down.



Je verliest 1\H, 1\D, 2\C.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

Pass Pass 3S 4H

4S 5H Pass Pass

5S X AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "10"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "E:Q76.T9876.4.QJ92 98.AK3.KQT92.T43 AKJT54.42.A83.87 32.QJ5.J765.AK65"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \D5           Resultaat: 3\S C</b>\n

                                             3\D C



\DA, \D getroefd, \S naar \ST, \D getroefd, \S overnemen en troef trekken.



Je verliest 2\H, 2\C.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

Pass 1D 2S =1= 3D

3S =2= AP

[Note "1:12-15, 6\S"]

[Note "2:9\S samen en mooie singleton \D"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "11"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "S:Q76.T987.42.AJ92 985.AK3.KQT9.T43 AKJT4.642.A8.Q87 32.QJ5.J7653.K65"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \SA, \SH, \DA en \D na  </b>\n

<b>Resultaat: 3\D- 2 (+100)        </b>2\S C (+110)



Je verliest 2\S, 1\D en 3\C.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

Pass 1D 1S 2D

2S Pass Pass 3D =1=

AP

[Note "1:9+\D samen"]



[Event "#"]

[Site "#"]

[Date "#"]

[Board "12"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "W:KQ2.AJ6.87.QJ542 J953.T84.J52.AT3 T86.KQ2.AK96.876 A74.9753.QT43.K9"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \S3</b>\n

<b>Resultaat: 3SA C</b>



Tweemaal oversteken naar O om 2* naar \CVB te spelen. Je verliest 2\S en 2\C.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

1C Pass 1D Pass

1NT Pass 3NT AP

�

